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Vlastně jsem to vysvětlil už v úvodu tohoto příspěvku. Lidské oko
totiž vidí rovnoběžky tak, jako by se zdánlivě protínaly v úběžném bodě.
Přidáme-li do obrazu perspektivu, pak všechny rovnoběžné linie musí
směřovat do jednoho bodu. Tím ošidíme oko, takže se do dvojrozměr-
ného obrazu dostane hloubka. Vizi hloubky vytvořila v obrázku markýzy
čtvrtkruhová žebra, která byla nakreslena jako části elipsy. Geometrické
rovnoběžky však oko vnímá jako rozbíhající se linie — a to je vlastně
jádro problému.

Obr. 3 Markýza s nerovnoběžnými
rovnoběžkami

Až tedy váš obrázek nebude vy-
padat tak, jak jste si představovali,
uvědomte si, že příčina nemusí nutně
spočívat ve špatném pochopení či po-
užití příkazů METAFONTu. Než pro-
padnete zoufalství, zkuste se zamys-
let nad tím, zda porucha není způ-
sobena nesprávnou interpretací per-
spektivy.

Zdeněk Wagner
wagner@csearn
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David Salomon
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TEX-Tagung DANTE ’93
in Chemnitz (9. – 12.3. 1993)

Využili jsme s kolegou Petrem Sojkou z Brna laskavého pozvání ně-
meckých přátel z DANTE a blízkosti východoněmeckého města Chem-
nitz (dříve Karl-Marx-Stadt, ještě dříve Chemnitz) a navštívili čtyřdenní
setkání této nejsilnější evropské organizace uživatelů TEXu.
Program celého výtečně organizovaného setkání neskýtal příliš pro-

storu pro odpočinek (pro nás jedinou přestávku představovala dopolední
členská schůze ve středu). K nejzajímavějším bodům bych zařadil tuto-
riál Jürgena Glöcknera o PostScriptových fontech a účastníkům praž-
ského EuroTEXu dobře známý tutoriál pro ”

pokročilé“ Phila Taylora.
Z přednášek bych vzpomněl zejména Glöcknerovo

”
Počítání s \dimen

a \count registry při používání příkazu \special“, přednášku Fried-
helma Sowy (autor programu BM2FONT

”
TGI — návrh standardu spo-

lupráce TEXu s grafikou (TEX Graphics Interface)“, informaci Jense Pö-
nische o používání TEXu pod operačním systémem Linux, což by měla
být (znalci prominou) obdoba Unixu pro PC. Zajímavý byl i pohled
Steffena Kernstocka na spolupráci TEXpertů s nakladateli ”

Nakladatelé
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